

РОК В КРЕМЛЕ,

или Как здоровый секс спасает от стресса



СПЕРВА о сексе. Три года назад еще не очень популярный итальянский певец **Дзукеро** исполнил на каком-то католическом фестивале песенку о том, как здоровый секс спасает молодого человека от стресса и религиозных пут. Католическая церковь оскорбилась и подвергла Дзукеро зубодробительной критике.

Между тем Дзукеро (т. е. Сахар — по-русски. Это его сценический псевдоним, а настоящее имя — Адельмо) во вчерашнем разговоре с корреспондентами «МК» по случаю своего удачного приземления в аэропорту «Шереметьево-2» сказал, что всю эту историю с «сексуальной песенкой» не стоит воспринимать серьезно.

НЫНЕ Дзукеро весьма популярен у себя на родине. Гастроли «Роллинг Стоунз» прошли в Италии при полупустых залах, а Дзукеро собирает аншлаги на пятнадцатитысячных стадионах.

Недавно все итальянские газеты взорвались сенсацией — «Дзукеро наступает на Кремль». Да, самый знаменитый блюзмен Италии (что уже экзотично, ибо ритм-энд-блюз — музыка редкая на итальянской сцене) не просто будет давать концерты в Москве 8 и 9 декабря, а будет давать их в Кремлевском Дворце съездов. Что можно сказать

по этому поводу, кроме как — открыть рот и обалдело замолчать?

По космическим системам связи концерт будет транслироваться на 27 стран мира, в том числе по ЦТ в воскресенье после программы «Время».

Сопровождать Дзукеро будет интернациональный коллектив музыкантов, в котором 5 американцев, 3 итальянца, несколько пылких дам на подпевках и еще Юра Каспaryн, гитарист группы «Кино», которого Дзукеро пригласил по специальной рекомендации знающих друзей.

С Рэнди Кроуфорд он сплет песню Джона Леннона «Имэйджн», посвященную памяти великого музыканта, убитого десять лет назад мажором, а также покажет совсем новую песню «Эни Тайм» («В любое время»), написанную специально для гастролей в Москве.

КСТАТИ, не так давно Патрисия Каас попросила Дзукеро написать для нее пару песенок. «Но я еще не успел послушать ее», — сказал Дзукеро вчера в аэропорту.

Посмотреть на Дзукеро в аэропорт ездили Артур Гаспaryн, Дмитрий Шавырин и Евгений Аманов (фото).

На снимке: Дзукеро встречали также его коллеги из Краснознаменного ансамбля песни и пляски.